

Вырезка из газеты

## ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от . 18 . ФЕВ 1959

Москва

Газета №

Тип. Гормашучета. З. 3702. Т. 10

### МХАТ— ОРУЖЕЙНИКАМ

СЕГОДНЯ утром из Тулы в Москву возвратился народный артист СССР М. Яншин. В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» он рассказал:

— Вот уже четыре дня находятся в Туле артисты Московского Художественного театра. Наши спектакли проходят в клубе прославленных русских оружейников. В день открытия гастролей шла пьеса А. Н. Островского «Поздняя любовь». Будут показаны также «Дорога через Сокольники» и «Юпитер смеется».